
ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ КЛІЄНТА ТОВ «ВСЕАПФ»  

ПРО ФІНАНСОВІ ПОСЛУГИ НА РИНКАХ КАПІТАЛУ 

(ДІЯЛЬНІСТЬ З АДМІНІСТРУВАННЯ НЕДЕРЖАВНИХ ПЕНСІЙНИХ ФОНДІВ) ТА ЇХ НАДАВАЧА 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ АДМІНІСТРАТОР ПЕНСІЙНИХ ФОНДІВ» (надалі в 
тексті – ТОВ «ВСЕАПФ» або АДМІНІСТРАТОР) надає (потенційному) клієнту (надалі в тексті – Клієнт) актуальну інформацію 
відповідно до вимог статті 7 Закону України «Про фінансові послуги та фінансові компанії», з якою Клієнт ознайомлюється перед 
укладенням із ТОВ «ВСЕАПФ» відповідного договору про надання фінансових послуг (договору про адміністрування недержавного 
пенсійного фонду) та перед отриманням від ТОВ «ВСЕАПФ» послуг з адміністрування недержавних пенсійних фондів. 

Інформація надається з метою забезпечення права Клієнта на своєчасне отримання необхідної, повної, доступної та достовірної 
інформації про фінансову послугу та про її надавача у визначеному законодавством обсязі, достатньому для прийняття Клієнтом 
свідомого рішення про отримання такої послуги або про відмову від її отримання. 

Ця інформація не є частиною договору про надання фінансової послуги, не є пропозицією укласти договір (офертою) та не створює 
для ТОВ «ВСЕАПФ» обов’язку укласти відповідний договір. 

Інформація про надавача фінансових послуг: 
Повне найменування: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ АДМІНІСТРАТОР ПЕНСІЙНИХ ФОНДІВ» 

Скорочене найменування ТОВ «ВСЕАПФ» 

Ідентифікаційний код юридичної особи за ЄДРПОУ: 32800088 

Місцезнаходження: 04119, м. Київ, вул. Білоруська, 23, літера «А» 

Контактний номер телефону: (044) 207-02-94 

Адреса електронної пошти та адреса, за якою приймаються 
скарги клієнтів 

info@vseapf.com.ua; 
04119, м. Київ, вул. Білоруська, 23, літера «А» 

Графік роботи З понеділка по п’ятницю з 9.00 до 18.00, обідня перерва з 13:00 до 
14:00 

Відомості про державну реєстрацію Дата державної реєстрації: 22.01.2004 
Дата запису: 24.05.2005 
Номер запису: 10741200000007478 

Відомості про реєстрацію фінансової установи Свідоцтво про реєстрацію фінансової установи: АА № 2 від 1 вересня 
2005 року відповідно до рішення Державної комісії з регулювання 
ринків фінансових послуг  № 334 від 15 квітня 2004 року. 
Реєстраційний номер фінансової установи: 17100146. 

Відомості про відокремлені та/або спеціалізовані структурні 
підрозділи 

Відокремлені та/або спеціалізовані структурні підрозділи відсутні 

mailto:info@vseapf.com.ua


Відомості про ліцензії та дозволи, видані фінансовій установі Ліцензія на провадження професійної діяльності на ринках капіталу 
– діяльності з адміністрування недержавних пенсійних фондів, серія 
АБ № 115963 від 18 грудня 2007 року, видана відповідно до рішення 
Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України 
про видачу ліцензії № 151 від 11 грудня 2007 року. 
Термін дії ліцензії: з 13.12.2007 безстроковий. 

Наглядова рада юридичної особи Виконання функцій органу, відповідального за здійснення нагляду, 
покладено на Загальні Збори Учасників 

Відомості про склад органів управління Вищий орган: Загальні Збори Учасників 
Виконавчий орган (одноосібний): Директор 
Директор Сальнікова Тетяна Геннадіївна 

Головний бухгалтер юридичної особи Синозацька Людмила Миколаївна 

Засновники (учасники) фінансової установи. 
 
Відомості про власників істотної участі (у.т.ч. осіб, які 
здійснюють контроль за фінансовою установою) 

Відомості згідно з Єдиним державним реєстром юридичних осіб, 
фізичних осіб-підприємців та громадських формувань: 
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КОМПАНІЯ З 
УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ "ВСЕСВІТ", КОД ЄДРПОУ 32800074, ЩО 
ДІЄ ВІД СВОГО ІМЕНІ ЗА РАХУНОК АКТИВІВ ЗАКРИТОГО 
НЕДИВЕРСИФІКОВАНОГО ВЕНЧУРНОГО ПАЙОВОГО 
ІНВЕСТИЦІЙНОГО ФОНДУ "23" (КОД ЗА ЄДРІСІ 23300640), 04119, 
М.КИЇВ, ВУЛИЦЯ БІЛОРУСЬКА, ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ РАЙОН, 
БУДИНОК 23, ЛІТ."А". 
Розмір внеску до статутного фонду: 6 765 480,00 грн 
Частка (%): 100% 

Кінцеві бенефіціарні власники фінансової установи Відсутні особи, які могли б здійснювати прямий та непрямий 
вирішальний вплив на діяльність ТОВ "ВСЕАПФ" 

Розмір статутного капіталу 6 765 480,00 грн. (шість мільйонів сімсот шістдесят п’ять тисяч 
чотириста вісімдесят гривень 00 копійок) 

Відомості про порушення впровадження у справі про 
банкрутство, застосування процедури санації фінансової 
установи 

Справа про банкрутство не порушувалась, процедура санації не 
застосовувалась 

Рішення про ліквідацію фінансової установи Рішення про ліквідацію не приймалося 

Відомості про фінансові показники діяльності Відомості про фінансові показники діяльності розміщені на сайті за 
посиланням: https://vseapf.com.ua/ua/otchetnostapf.html 
 

Відомості про структуру власності https://vseapf.com.ua/data/upload/file/240126-Struktura_APF.pdf 
 

Посилання на реєстр професійних учасників ринків капіталу та 
організованих товарних ринків, який розміщено в електронній 
формі на офіційному вебсайті НКЦПФР, за якою безпосередньо 
розміщена 

https://www.nssmc.gov.ua/licensee/?edrpou=32800088 
 

https://vseapf.com.ua/ua/otchetnostapf.html
https://vseapf.com.ua/data/upload/file/240126-Struktura_APF.pdf
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інформація про ліцензіата 

Контактна інформація Регулятора, який здійснює державне 
регулювання щодо діяльності надавача фінансових послуг 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА ФОНДОВОГО 
РИНКУ: 
01010, Україна, м. Київ вул. Князів Острозьких, буд. 8, к. 30,  
Офіційний веб-сайт: https://www.nssmc.gov.ua/ 
E-mail: info@nssmc.gov.ua,  
Звернення громадян office@nssmc.gov.ua 
Адреса: вул. Князів Острозьких, 8, к. 30, м. Київ, 01010. 
«Гаряча лінія» для громадян та підприємств: +38 (044) 280-28-26 
(понеділок – п’ятниця з 10.00 до 16.00, перерва з 13.00 до 14.00). 
Відділ попередження порушень прав інвесторів в цінні папери: +38 
(044) 280-88-36. 
Єдине вікно: +38 (044) 280-85-95 

Інформація про умови та порядок діяльності 
Перелік фінансових послуг, що надаються фінансовою 
установою 

Послуги в системі накопичувального пенсійного забезпечення в 
частині адміністрування недержавних пенсійних фондів 

Порядок та умови надання фінансових послуг Послуги з адміністрування недержавних пенсійних фондів (НПФ) 
надаються на підставі ліцензії на провадження професійної 
діяльності на ринках капіталу — діяльності з адміністрування 
недержавних пенсійних фондів, виданої Національною комісією з 
цінних паперів та фондового ринку (НКЦПФР). 
 
Надання послуг здійснюється відповідно до вимог Закону України 
«Про недержавне пенсійне забезпечення», Закону України «Про 
фінансові послуги та фінансові компанії», інших нормативно-
правових актів НКЦПФР та внутрішніх положень ТОВ «ВСЕАПФ». 
 
Послуги надаються на підставі Договору про адміністрування 
недержавного пенсійного фонду, що укладається між ТОВ 
«ВСЕАПФ» та радою відповідного НПФ. Порядок взаємодії з 
вкладниками та учасниками фонду, умови відкриття та ведення 
індивідуальних пенсійних рахунків, порядок здійснення пенсійних 
виплат визначаються Пенсійною схемою (схемами) та Статутом 
конкретного НПФ, з якими клієнт має право ознайомитися перед 
укладенням договору 

Вартість, ціну/тарифи, розмір плати (проценти, винагороду) 
щодо продуктів залежно від виду фінансової послуги (для 
продуктів, які пропонуються клієнтам, що не є споживачами, 
така інформація може бути індивідуальною) 

Вартість послуг зазначена в Тарифах, які розміщені на офіційному 
веб-сайті ТОВ «ВСЕАПФ»  в мережі Інтернет за посиланням: 
https://vseapf.com.ua/data/upload/file/Dok/210216-tarifi_APF.pdf 
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Оскільки ТОВ «ВСЕАПФ» надає послуги юридичній особі (Раді НПФ), 
розмір винагороди Адміністратора за надання послуг з 
адміністрування є індивідуальним для кожного фонду та 
встановлюється у Договорі про адміністрування НПФ. 
 
Граничний розмір винагороди Адміністратора визначається 
відповідно до статті 48 Закону України «Про недержавне пенсійне 
забезпечення» та не може перевищувати норм, встановлених 
законодавством (у відсотках від чистої вартості активів пенсійного 
фонду, що перебувають в адмініструванні). 
 
Витрати на адміністрування НПФ відшкодовуються за рахунок 
активів пенсійного фонду у порядку, визначеному Статутом фонду та 
чинним законодавством. 

Найменування (для фізичної особи або фізичної особи - 
підприємця - прізвище, ім’я, по батькові (за наявності) 
посередників (за наявності) 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ АДМІНІСТРАТОР ПЕНСІЙНИХ ФОНДІВ» надає 
послуги з адміністрування недержавних пенсійних фондів 
безпосередньо (самостійно). Посередники (страхові або фінансові 
агенти, брокери тощо) для надання цієї фінансової послуги не 
залучаються. 

Інформація про механізми захисту прав споживачів: 
Інформація про можливість та порядок позасудового розгляду 
скарг споживачів 

Клієнти (вкладники, учасники недержавних пенсійних фондів, їхні 
законні представники або спадкоємці) мають право на позасудове 
врегулювання будь-яких спорів та розгляд скарг, що виникають у 
процесі надання послуг з адміністрування НПФ. 
 
Порядок розгляду скарг вкладників та учасників недержавних 
пенсійних фондів: https://vseapf.com.ua/ua/protection.html 
 
Позасудовий розгляд скарг не позбавляє Клієнта права звернутися 
за захистом своїх прав та інтересів до суду у порядку, передбаченому 
чинним законодавством України. 

Інформація про наявність гарантійних фондів чи 
компенсаційних схем, що застосовуються відповідно до 
законодавства України щодо окремих видів фінансових послуг 
та/або продуктів 

Гарантійні фонди чи компенсаційні схеми відсутні 

 

https://vseapf.com.ua/ua/protection.html

